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A cél: élhető, szerethető város
Előző lapszámunkban arra kértük dr. Juhász Enikő polgármestert, hogy összegezze az elmúlt négy év 
történéseit, fontosabb eredményeit. Cikksorozatunk első részében elsősorban a munkahelyterem-
tésről, a nagymérvű beruházásokról szóltunk. Most az emberek életminőségéről, az egészségügyi, 
szociális ellátásról kérdezzük.
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- Ön orvos, ezért gondolom, hogy polgármesterként az 
egészségügyre, a lakosság egészségügyi állapotára ki-
tüntetett figyelmet fordít. Városunkban nem egy 
olyan, az egészség megőrzésével kapcsolatos program 
zajlott az elmúlt időszakban, amely egy-egy civil 
szervezet mások mellett az önkormányzat támoga-
tásával valósított meg. Miért fontosak ezek, a 
leggyakrabban megelőző jellegű rendezvények?

- Gyermekorvosként és gyermekpszichiá-
terként 18 évet dolgoztam az egészségügy-
ben. Munkám során sok családdal, gyermek-
kel kerültem kapcsolatba, a gyógyítás mellett 
megismerkedtem a családok gondjaival, 
problémáival is. Orvosként is megtapasztal-
tam a prevenció, a megelőzés fontosságát, 
amit polgármesterként is figyelemmel kísé-
rek. Segítünk az egészségtudatos magatartás 
kialakításában, melynek fontos része a mege-
lőzés, ezért rendszeresen szervezünk szűrő-
programokat, így tüdőszűrést, hallás-
vizsgálatot, mammográfiai szűrést. Civil 
szervezeteink prevenciós munkája pé-
ldaértékű, összefogásukkal vércukor, 
vérnyomás, koleszterin, vérzsír és lég-
zésfunkció, allergia szűrővizsgálatok is 
rendszeresen történnek.

Megemlíteném még a Mentőállomás 
eszközökkel történő rendszeres támoga-
tását is, legutóbb pedig kötelezettséget 
vállaltunk az új esetkocsi létszámmal tör-
ténő bővítésére.

- A méhnyakrák az egyik legtöbb áldozatot 
szedő betegség és az egyetlen olyan rákos női 
megbetegedés, amely ellen most már létezik 
védőoltás. Úgy tudom, hogy az önkormányzat 
támogatja, hogy minél többen juthassanak hozzá az 
oltáshoz. Milyen jellegű ez a támogatás és mely 
korosztály veheti igénybe?

- Valóban a város egészségügyi program-
jában széleskörű méhnyakrák-megelőzést 
igyekszik megvalósítani. 2010-ben, a 13 éves 
és törökszentmiklósi lakóhellyel rendelkező 
leánygyermekek voltak a programban részt-
vevők. A teljes oltási sorozat 89 700 Ft-ba ke-
rült. Az első oltást kellett önerőből finan-
szírozni, ez 18 354 Ft vállalását jelentette a 
szülőknek, és a következő 2. és 3. oltást már 
az önkormányzat vállalta magára. Lehetőség 
van még felzárkóztató program keretén belül 
a 14-19 éves női korosztály bevonására is. A 
teljes női lakosság bevonása esetén citológiai 
lelet is szükséges a védőoltás igénybe-
vételéhez.

- Az egészségügy mellett, sokszor azzal együtt vár-
nak megoldásra a szociális problémák. Hogyan gon-
doskodik az önkormányzat a szociálisan hátrányos 
helyzetben lévőkről? A helyhatóságokat is sújtó ne-
héz gazdasági helyzet mit tesz lehetővé ezen a téren 
Törökszentmiklóson?

- A társadalmi egyenlőtlenségek csökkenté-
se önkormányzati munkánk fontos területe. 

Igyekszünk mindenhol segíteni és erre min-
den lehetőséget igénybe venni. Az önkor-
mányzat közel 200 millió forintot fordít a la-
kosság gondjainak enyhítésére, melyet köz-
ponti forrásokkal egészít ki. E feladataink 
ellátásában a Szociális és Gyámügyi Iroda és a 
KSSZK munkatársai is segítenek. Jelenleg 
350 fő munkaképes, rendelkezésre állási tá-
mogatásban részesülőt foglalkoztat az ön-
kormányzat az “Út a munkába” programban 
az intézményeiben, valamint a közterülete-
ken. Létrehoztunk egy aszfaltozó brigádot és 
megvásároltuk az útjavításhoz szükséges gé-
peket, vannak kőműves, árokásó, festő, ka-
száló, szemétszedő stb. brigádok, akiknek 
munkájával a lakosság szintén naponta 
találkozhat. 

A megváltozott munkaképességűek foglal-
koztatását is segítjük, jelenleg 40 fő dolgozik 

a „Teljes Életért” Nonprofit Közhasznú Kft. 
foglalkoztatásában, és további 26 fő kezdheti 
meg a munkát szeptember közepétől varró-
női munkakörben.

Uniós forrásból 35 Biztos Kezdet Gyerek-
ház kezdte meg működését köztük egy Tö-
rökszentmiklóson. Képességeik kibontakoz-
tatására, az iskolai felkészülésre ad esélyt a 
szegénységben élő, 0-5 éves gyermekeknek és 
családjuknak a mi Cserhaj Gyerekházunk is.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a sa-
ját otthonában élő, egészségügyi és szociális 
helyzete miatt rászoruló embereknek nyújt 
segítséget krízishelyzet elhárításában. 

- A felsorolás nem teljes, számos más területen is 
nyújt, vagy keresi a segítés, támogatás lehetőségét az 
önkormányzat.

- Igen, ilyen például a komplex akadály-
mentesítés, mely több intézményünkben is 
megtörtént, vagy a most folyó beruházási, 
fejlesztési programok része. És természete-
sen ennek jegyében történt a közszolgálta-
tásokhoz történő egyenlő esélyű hozzáférés 
biztosítása a Polgármesteri Hivatalban is. A 
lakosság terheit kívántuk enyhíteni azzal is, 
hogy átláthatóbbá vált és az infláció mértéke 
alatt maradtak az önkormányzat közüzemi 

díjai. A MAGOSZ által létrehozott szociális 
bolthálózat üzletet nyitott Törökszentmik-
lóson az Úttörő úton. A hitelválság miatt baj-
ba jutott családoknak a Banki és Végrehajtási 
Károsultak Információs Irodája segítségét 
biztosítjuk.

- A városban megindult nagyszámú fejlesztések 
közül az első a polgárok nyugalmáért, a biztonság 
megteremtéséért történt, mely a köztestületi tűzol-
tóság bázisának kialakítása, a szolgálat felállítása 
volt. Mi mindennel rendelkeznek már a tűzbiz-
tonságra vigyázók, mekkora a létszámmal teljesít-
hetnek szolgálatot?

- Az országban ez a 65. testület. A tűzoltó-
torony épületét, ami 1896-ban, a millennium 
évében épült, felújítottuk, és itt van a tűzoltók 
ügyeleti- és pihenőhelye, a tűzoltószertárat az 
önkormányzat építette meg. A tűzoltóautó-
kat adományként kapta a város a Mezőgaz-

dasági Rt.-től, a Claas Hungária Kft.-től, 
a Szolnoki Hivatásos Tűzoltóságtól, és 
Franciaországból. A tűzoltóság köztes-
tületi formában működik, melynek tagjai 
Tiszatenyő, Tiszapüspöki és Török-
szentmiklós valamint a Térségi Tűzoltó 
Egyesület. Jelenleg 10 fő főfoglalkozású 
és 20 fő nem főfoglalkozású tevékeny-
kedik. A testület nagy segítséget jelent a 
kistérségnek, mivel tehermentesíti a me-
gyeszékhelyet, és a távolság által megta-
karított idő életet, értéket menthet. 

- Nem mindegy milyen környezetben élünk, 
igaz ez a közterületekre is. Egy-egy település 
hangulatát, az ott élők közérzetét alapvetően 

befolyásolja, milyenek az utcák, a terek, vannak-e 
virágok, vannak-e parkok, fák, zöldterületek. Mi-
lyen koncepció alapján végzik az önkormányzat 
munkatársai a virágo-sítást, a fásítást, a zöld-
területek karbantartását? Van-e lehetőség a közeljö-
vőben arra, hogy bővüljön ezeknek a területeknek a 
nagysága a városban?

- Folytattuk a Szegő János polgármestersé-
ge idején meghirdetett „Tisztább, zöldebb 
Törökszentmiklósért” programot. A virágo-
sítási, faültetési munkát a városi főkertész irá-
nyítja. A közterületi virágágyások szebbek, 
nagyobbak lettek. Több program is fut, mely 
szebbé, élhetőbbé teszi lakóhelyünket. Legu-
tóbb szeptemberben az őszi fásítási akcióban 
522 db facsemetét ültettek el a város utcái-
ban. A Somogyi Béla úton új játszóteret ad-
tunk át. Advent idején igyekszünk meghit-
tebbé tenni városunkat. Célunk, hogy élhető, 
szerethető város legyen Törökszentmiklós. 
Megújul, megszépül a városközpont, Tekse 
András tervei alapján a Kossuth tér. Termé-
szetesen folyamatosan keressük a lehetősé-
geket a város szépítésére, a zöld területek, 
parkok, terek kialakítására, és erre a jövőben 
is lesz lehetőség.

Turcsányi János
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